

**VESZPRÉMI ÖRMÉNY NEMZETISÉGI  
ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
8200 Veszprém, Szeglethy u. 4.**

**Szám:** ONK/4-13/2021.

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** a Veszprémi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **2021. november 10-én** 13,00 órakor megtartott **közmeghallgatásáról.**

**Az ülés helye:** Veszprém, Szabadság tér 15.

**Az ülésen megjelentek:** Fodorné Jobbágy Éva elnökhelyettes,  
Szappanos László képviselő, és  
dr. Dancs Judit jegyző megbízásából:  
Kicska Andrea szervezési referens, és  
1 állampolgár.

**Fodorné Jobbágy Éva elnökhelyettes:**

Köszönti a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének ülésén megjelent képviselőket és állampolgárokat. Megállapítja, hogy a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének 3 tagjából 2 tag jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Szappanos László képviselő kijelölését és kéri, hogy erről a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete szavazzon.

A 3 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelenlévő 2 tagja 2 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül jegyzőkönyv hitelesítőnek Szappanos Lászlót jelölte ki.

Az elnök javaslatára a 3 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelenlévő 2 tagja 2 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a napirendre vonatkozóan meghozta a következő határozatot:

**Veszprémi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
31/2021. (XI.10.) határozata  
a napirend elfogadásáról**

A Veszprémi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2021. november 10-i közmeghallgatásának napirendjét a következők szerint határozza meg:

- 1. Tájékoztató a Veszprémi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évi tevékenységéről**

**Előadó:** Akopjan Nikogosz elnök

## **NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:**

### **1. Tájékoztató a Veszprémi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. évi tevékenységéről**

Előadó: Akopjan Nikogosz elnök

#### **Fodorné Jobbágy Éva elnökhelyettes:**

Elmondta, hogy elnök úr távollétében ő vezeti le a közmeghallgatást.

A Veszprémi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. évben idáig ezzel a közmeghallgatással együtt 4 ülést tartott, és a veszélyhelyzet miatt 4 alkalommal került sor elnöki döntés meghozatalára.

Tárgyalták a kötelezően előírt feladatokat, úgy, mint a 2021. évi költségvetést és annak módosításait, illetve a 2020. évi zárszámadás elfogadását. Ez év elején is véleményezték a város iskoláinak felvételi körzeteit, illetve döntöttek arról, hogy nem kérték nemzetiségi óvodai csoport indítását.

Magyarország újkori történelmének egyik meghatározó eseménye az 1848-49-es forradalom és szabadságharc, melynek során a magyarországi örmények lélekszámukat és erejüket meghaladó mértékben támogatták a magyar nemzetet.

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékére az Urartu Örmény Színház társulata magyar és örmény nyelven folyó emlékműsort készített, melynek rögzítése megtörtént.

A Veszprémi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete e felvétel utómunkálatainak elvégzésére, az ehhez szükséges személyi és technikai feltételek biztosítására, szerkesztési munkálatokra felkéri a megfelelő felkészültséggel és tudással rendelkező Arménia Népe Kulturális Egyesületet annak érdekében, hogy az elkészült anyag a közösségi videómegosztó oldalakon, honlapokon széles körben közzétételre kerülhessen.

A Veszprémi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a videóanyag elkészítésére szolgáltatásvásárlási szerződés alapján, számla ellenében bruttó 485.000,- Ft, azaz négyszáznyolcvanötezer forintot fizet az Arménia Népe Kulturális Egyesület részére.

A Veszprémi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete 2021. április 15-én döntött az Agóra Veszprém Kulturális Központtal együttműködési megállapodás megkötéséről annak érdekében, hogy amennyiben lehetőség adódik rá, 2021. április és 2022. április között kölcsönösen segítsék egymást az örmény jellegű programok szervezésében, illetve azok kivitelezésében. Az együttműködésnek a partnerszervezetekre nézve anyagi vonzata nincs.

Az örmény genocídiumra széles körben tekintenek úgy, mint az egyik első modern, szisztematikus népirtásra. Az örmény genocídium 1915. április 24-én az örménység vezetőinek, értelmiségieknek a letartóztatásával, kivégzéseivel és deportálásával kezdődött Törökországban.

Ennek emlékére a Veszprémi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete minden évben április 24-én koszorút helyez el Veszprémben, a Kossuth utcán felállított örmény kőkeresztnél.

2021. június 10-i elnöki döntés során határozatot hoztak az Örmény Apostoli Vallási Közösség Egyesülettel támogatási szerződés megkötéséről, az örmény vallási ünnepek szervezett lebonyolítására.

Az Országos Örmény Önkormányzat 2021. július 25-30. között nyári nemzetiségi gyermektábort szervezett Balatonföldváron.

A táborban idén 3 veszprémi örmény nemzetiségű gyermek is részt vett. A Veszprémi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozott a tábor programjának finanszírozásához és ennek érdekében megbízta az Örmény Apostoli Vallási Közösség Egyesületet a tábor 3 programjának rendezvényszervezési tevékenységével.

Augusztus 29-én Családi Napot szervezett. Az eseményt az Örmény Kulturális Központ rendezte, a kézműves foglalkozást Vartapetjan Petra Anna örmény származású iparművész vezette.

A Családi Nap a Kálvin János Parkban 15,00 órától 19,00 óráig tartott, melyen 70 gyermek vett részt. A kézműves foglalkozáson örmény nemzeti színű karkötőt fontak, kavicsfestés, gyöngyfűzés, fakorong festés és mandala készítés szerepelt a programok között.

Augusztus 31-én Prevenációs Napot szervezett. Az eseményt az Örmény Kulturális Központ rendezte, a kézműves foglalkozást Vartapetjan Petra Anna örmény származású iparművész vezette.

A Családi Nap a Kálvin János Parkban 16,00 órától 19,00 óráig tartott, melyen 40 gyermek vett részt. A kézműves foglalkozáson fakorong festés és mandala készítés szerepelt a programok között.

A Veszprémi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat az Örmény Köztársaság kikiáltásának évfordulója alkalmából 2021. szeptember 18-án megrendezte az Örmény Nemzetiségi Napot az Agóra Veszprém Kulturális Központban.

A rendezvény lebonyolításával az Arménia Népe Kulturális Egyesületet bízták meg. Kiállítás, zenei program, gasztronómia bemutatása szerepelt a programban, nagy sikernek örvendett a rendezvény, sokan vettek részt rajta.

Az Önkormányzat az Aradi vértanúk, valamint az örmény Aradi vértanúk emlékművénél 2021. október 6-án koszorút helyezett el. A veszprémi önkormányzattal közösen szervezték a rendezvényt.

A koszorúzáson készült videofelvétel, melyből majd kisfilm készül, az Urartu Színház látja el az ezzel kapcsolatos technikai feladatokat, mint például a vágást.

A rendezvény lebonyolításával az Armenia Népe Kulturális Egyesületet bízták meg.

A Veszprémi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. év januárjában is szeretné megrendezni hagyományos örmény karácsonyi ünnepségét.

Jövőbeni céljaik között szerepel, hogy 2022-ben is részt kívánnak venni a Gizella napok keretében megrendezésre kerülő nemzetiségi programon. Egyes rendezvényeink megtartásához a későbbiekben is pályázni kívánnak.

Kérem a Tisztelt képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót tudomásul venni szíveskedjen.

**Vida Károlyné állampolgár:**

Elmondta, hogy rendszeresen figyelemmel kíséri az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat rendezvényeit és rendszeresen részt vesz rajtuk. Szívesen segítene a programok lebonyolításában. Egyúttal szeretné, ha rendszeresen kapna, Örmény kiadványokat megkaphatná és értesülne a programokról.

**Fodorné Jobbágy Éva elnökhelyettes:**

Nagyon köszöni a felajánlott segítséget, szívesen elfogadják. Gondoskodnak a kért tájékoztatások célba juttatásáról.

Mivel egyéb észrevétel, hozzászólás nem volt, így az elnök az ülést 13,20 órakor bezárta.



**Fodorné Jobbágy Éva**  
elnökhelyettes

**K.m.f.**



**Szappanos László**  
jegyzőkönyv hitelesítő